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Ata nº 09/11  – CMC  – 9ª Sessão Ordinária  –
11/04/11

Ata da 9ª Sessão Ordinária, 1º Período Legislativo  da 29ª Sessão
Legislativa da 7ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30min horas do dia onze de abril de dois mil e onze,
sob a presidência do vereador Luiz Carlos de Souza Pinto, presidente
desta Casa e secretariada pelo vereador Paulo Cezar Pupo Castro, 1º
Secretário. Também compõe a Mesa Diretiva desta a vereadora
Uriety Prado Dorofê, 2ª Secretária. Como não foi requerida a leitura
da ata da sessão anterior foi a mesma considerada aprovada. Leitura
do Expediente Recebido. Ofício N. 181/GP/PGM – Encaminha Projeto
de Lei que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio
de Cooperação Financeira com a AAPC – Associação dos
Aposentados, Pensionistas,  Idosos e Portadores  de Deficiência de
Cacoal e dá outras providências” – Francesco  Vialetto, Prefeito
Municipal de Cacoal; 5.000,00;  Ofício N.  182/GP/PGM – Encaminha
Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a ceder em
regime de comodato desidratador/defumador, freezer e câmara fria
em favor da Associação de Pais e Professores  da Escola Família
Agrícola “Padre Ezequiel Ramin” – APPEFAC, e dá outras
providências” – Francesco  Vialetto, Prefeito Municipal  de Cacoal;
Ofício N. 183/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que “Altera a Lei
N. 2.735/PMC/2010  – Dispõe sobre  o Plano  de Cargo,  Carreira  e
Remuneração dos Servidores Públicos Municipais e dá outras
providências” – Francesco  Vialetto, Prefeito Municipal  de Cacoal;
Ofício N. 796/GP/PGM  – Encaminha  Emenda  ao Projeto  de Lei N.
216/CMC/2010 que “Altera a Lei N. 2.016/PMC/2006 – Dispõe sobre
o Desenvolvimento Urbano no município de Cacoal,  institui o Plano
Diretor do município de Cacoal e dá outras providências” –
Francesco Vialetto, Prefeito Municipal de Cacoal; Ofício n.
169/GAB/SEMUSA/2011 – no momento em que colocam o cargo de
Secretário Municipal de Saúde à disposição do Sr. Prefeito Municipal,
enviam relatório de atividades desenvolvidas e sugestões ao futuro



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médici, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
 2

secretário. – Marco  Aurélio Blaz Vasques,  Secretário Municipal  de
Saúde; Ofício N. 067/PETI/2011  – Solicita indicação da Câmara
Municipal de Cacoal, até a data de 18.03.2011, de um membro para
compor a Comissão Municipal de Erradicação do Trabalho Infantil. –
Neusa Fontana Ragnini, Secretária Municipal  de Ação Social e
Trabalho – Interina; Ofício S/N – O Sr. Jader Maia Marques comunica
o seu afastamento da Secretaria Municipal de Administração. – Jader
Maia Marques, Secretário Municipal de Administração. Resolução N.
184/2011 – Transfere a sede do Poder Legislativo para o Município
de Cacoal, com a finalidade  de realizar sessão ordinária e dar
cumprimento ao programa  “Assembleia Itinerante ”. – Estado de
Rondônia, Assembleia Legislativa - Deputado Valter Araújo,
Presidente ALE/RO. A Prestação de Contas Final do recurso recebido
referente ao Convênio n. 356/PCN/2007 – Referente à ampliação do
Bloco Administrativo da UNIR no município de Cacoal/RO, bem como
a Prestação de Contas Final do recurso recebido referente ao
Contrato de Repasse n. 241.264-78/2007/MDA/CAIXA – cujo objeto
refere-se à aquisição de um caminhão, e ainda  as Prestações de
Contas da Prefeitura  Municipal  de Cacoal;  do Fundo  Municipal  de
Saúde; Fundo Municipal de Segurança; Fundo Municipal de
Desenvolvimento Rural e Reforma Agrária; Fundo Municipal  de
Habitação de Interesse Social; Fundo Municipal  da Infância e
Adolescência; Fundo Municipal dos Direitos da Mulher; Fundo
Municipal da Assistência Social; referentes  ao mês de Janeiro  e
Fevereiro de 2011, são encaminhadas para a Comissão Permanente
de Finanças e Orçamento. As Indicações N. 204/CMC/2011 do
vereador Euzébio Scherrer Brizon; 205/CMC/2011 do vereador
Valdomiro Corá; 206/CMC/2011,  207/CMC/2011,  208/CMC/2011  da
vereadora Maria da Penha de Souza Menezes; 209/CMC/2011,
210/CMC/2011 do vereador Antonio Fernandes de Assis;
211/CMC/2011 do vereador Paulo Cezar Pupo Castro;
212/CMC/2011, 213/CMC/2011, 214/CMC/2011 do vereador Euzébio
Scherrer Brizon; 215/CMC/2011, 216/CMC/2011, 217/CMC/2011,
218/CMC/2011, 219/CMC/2011,  220/CMC/2011  do vereador Luiz
Carlos de Souza Pinto; 221/CMC/2011, 222/CMC/2011,
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223/CMC/2011 da vereadora  Uriety Prado  Dorofê; 224/CMC/2011,
225/CMC/2011 do vereador Fernando Minervino de Farias;
226/CMC/2011 dos vereadores  Maria da Penha de Souza Menezes,
Antonio Masioli, Antonio Fernandes  de Assis, Euzébio Scherrer
Brizon, Maria de Lourdes Kemper do Prado e Uriety Prado Dorofê; e
227/CMC/2011 do vereador  Antonio  Masioli,  são lidas,  acatadas  e
serão encaminhadas ao Executivo  Municipal.  O Sr.  Presidente  Luiz
Carlos de Souza Pinto informa que a Assembléia Legislativa
Itinerante estará em Cacoal no dia vinte de abril de dois mil e onze,
nesta Casa, conforme Resolução 184/2011, que transfere a
Assembléia Legislativa para Cacoal, quando serão atendidas na parte
da manhã as associações rurais e também de moradores,  e às
15h00min, haverá a sessão legislativa, com a presença de todos os
deputados estaduais. Agradece ao vice-presidente Fernando
Minervino de Farias  que  bem  conduziu  esta Casa  de Leis, durante
sua ausência. Pequeno  Expediente.  A vereadora  Maria  de Lourdes
Kemper do Prado, PMDB, comenta sobre a mudança nesta Casa de
Leis, da saída do vereador  Antonio  Masioli,  que ocupará a pasta
municipal de saúde, e já pede que o mesmo possibilite aconstrução
de um PSF nos bairros  Vitória, Limoeiro,  bairros  bem  distantes  e
populosos, com comunidade  muito carente.  Pede que ofício seja
enviado para  o prefeito  solicitando que sejam colocados  corrimões
nas escadas do prédio novo da prefeitura, uma questão de
segurança para toda a população. Pede ainda que a Caixa
Econômica instale um caixa rápido no distrito do Riozinho,  para
pagamentos de água, luz, saque  de dinheiro,  pois atualmente  as
pessoas têm que vir para Cacoal para fazer, e que ofício neste
sentido seja enviado para a gerência da Caixa Econômica em Cacoal.
Pede que o Secretário Municipal  de Obras não esqueça, de na
operação tapa-buracos, fazer o serviço na Avenida Santo Antonio, no
Bairro Santo Antonio, onde tem um grande fluxo de veículos. Pede
ainda a recuperação de pontos críticos na Linha 14, 19 e 21, pois o
transporte escolar está com dificuldades, e que ofício neste sentido
seja enviado  ao DER e também para o Secretário Municipal  de
Obras. Diz ainda  sobre sua indicação que pede a instalação de



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médici, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
 4

agroindústrias em Cacoal, e que as mesmas tenham prioridade para
venda de produtos para as entidades do município. Pede que ofício
seja enviado para a ex-senadora Fátima Cleide que colocou emenda
parlamentar para aquisição de materiais  como freezer,  geladeira,
fogão, para as associações rurais. Pede que ofício seja enviado para
o senador  Valdir Raupp  que lutou pela pavimentação do Bairro
Eldorado, e ainda pelo início das obras na Rua Uirapuru, bem como
pela emenda beneficiando  o Bairro Teixeirão, já em fase de
conclusão. Fala que na próxima semana fará uma série de
reivindicações aos parlamentares estaduais, que estarão em Cacoal,
momento único. Agradece ao trabalho do senhor Jáder Maia
Marques, ex- Secretário Municipal de Administração, pelo seu
trabalho, competência e dedicação, e que saiu da pasta por  opção
pessoal, e deseja-lhe sucesso na vida. O vereador Paulo Cezar Pupo
Castro, PV, agradece ao Secretário Municipal de Obras, que atendeu
sua reivindicação com  relação a iluminação pública na Rodovia  do
Café, entre o Bairro Teixeirão e Residencial  Alfhaville.  Comenta
sobre sua indicação que  pede  iluminação pública na Rua  Geraldo
Cardoso Campos, que liga os bairros Limoeiro e Vitória, que está na
mais completa escuridão. Pede que ofício seja enviado para
Secretaria Municipal  de Trânsito solicitando que os agentes de
trânsito, principalmente nas  proximidades  do Banco  Bradesco  e da
Caixa Econômica, na hora de mais pico, fiscalize melhor, pois
motociclistas estão colocando suas motocicletas nas vagas
reservadas para automóveis, e os carros nem tem como estacionar
nos locais reservados  para  motos.  Que ofício seja enviado  para  a
Secretaria Municipal de administração solicitando a reforma urgente
da subprefeitura do distrito do Riozinho. Deseja ao vereador Antonio
Masioli, que estará assumindo a Secretaria Municipal de Saúde, que
dê continuidade ao belo trabalho que vinha fazendo o ex-secretário
Vasquez, e salienta  que  a atual  administração está perdendo  dois
grandes homens, honestos, trabalhadores,  como os senhores
Vasquez e Jáder, da Secretaria Municipal de  Administração. Deseja
ao novo secretário Antonio Masioli, e pede que o mesmo verifique o
pátio do Hospital Materno Infantil, que está com muito mato, muito
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sujo, bem como a falta de fechadura nos banheiros, principalmente
na Unidade  Mista, e ainda verificar a possibilidade  de mudar  o
necrotério, que  está ao lado da sala de ortopedia para outro local,
na Unidade Mista, e terminar sanitário que está sendo construído na
sala de ortopedia, pois pacientes que necessitam ir ao banheiro, tem
que ir ou à Farmácia Globo ou no Supermercado  A Luzitana.  O
vereador Antonio Fernandes  de Assis, PTN, comenta  sobre sua
indicação que pede a construção de uma pista de bicicross ao lado
da Escola Honorina Lucas de brito, no Bairro Nova Esperança, hoje
uma área abandonada. Diz sobre a decisão do STF, da
constitucionalidade do piso nacional dos professores, no valor de um
cento e oitenta sete reais, sendo que em Cacoal já está sendo
aplicada a lei. Pede que ofício seja enviado para a Secretária
Municipal de Fazendo  para que venha  a esta Casa para prestar
esclarecimentos sobre os aumentos no IPTU, pois há vários
questionamentos dos munícipes, que a seu ver está muito alto. Diz
da situação do atendimento,  da assistência da saúde, e pede  que
ofícios sejam  enviados  para  o Secretário Municipal  de Saúde e ao
diretor da Unidade  Mista para que verifiquem  a possibilidade  de
colocar uma  enfermeira  ou uma  assistente  social,  na recepção da
Unidade Mista,  para  fazer  triagem,  para  acompanhamento melhor.
Comenta sobre a importância do fortalecimento do setor produtivo,
e salienta  que hoje, Cacoal,  é constituído, de mais de quarenta
organizações sociais,  e é uma  forma  de buscar  seus direitos,  e a
entrega de vários equipamentos,  hoje de manhã, pela senadora
Fátima Cleide, foi importante. Diz sobre o trabalho da extensão rural
pela EMATER levando o jovem e a família para discutir projetos nas
associações para  maior  sustentação, melhores  parcerias,  buscando
suas oportunidades. Fala que na sexta-feira esteve em conclusão de
curso pelo SENAR,  e viu equipamentos  já sendo utilizados,  um
trabalho da administração, e parabeniza o prefeito que tem dado a
contrapartida nestes projetos, para fortalecimento do setor
produtivo. Fala que  as emendas  parlamentares  demoram  muito  a
chegar, dizem que é burocracia, questão de documentação, mas isto
é ruim para o desenvolvimento do município, do estado e do país,
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assim que se ache uma forma de agilizar a colocação dos recursos
das emendas parlamentares, evitar a burocracia. O vereador Euzébio
Scherrer Brizon,  PPS, comenta  sobre  sua indicação que  pede  que
seja colocado pela Secretaria  Municipal  de Saúde o sistema de
atendimento por senha eletrônica, para evitar que pessoas passem a
frente de outra que já chegou antes; e ainda de sua indicação que
pede a manutenção da rede  de iluminação pública na Rua  Padre
Ezequiel Ramin,  Bairro  Teixeirão, e também de sua indicação que
pede a recuperação da Rua X, Bairro Village do Sol II e manutenção
da iluminação pública próxima ao número 4136, na mesma  rua.
Comenta sobre sua indicação que pede que seja disponibilizada terra
para tapar fossas  na cidade,  a pedido  de  moradores,  e ainda para
pessoas que estão construindo suas casas, e não tem como comprar
terra para aterrar. Pede que ofício seja enviado para o DER
solicitando a colocação de quebra-molas ou redutores de velocidade
na Linha 208, próximo aos balneários, pois acidentes estão correndo
em todos  os finais  de semana,  com  vítimas fatais.  Que  ofício seja
enviado para a Secretaria Municipal de Obras solicitando
pavimentação asfálticas nas ruas Blumenau  e Aristides Ferreira,
Bairro do INCRA. Parabeniza o Secretário Municipal de Meio
Ambiente, pois faleceu  amigo seu na Linha 07, pois na Capela
Mortuária, onde estava sendo velado, quando choveu estava
vazando água, e o povo lhe cobrou,  conversou com o secretário e
este prontamente resolveu o problema de vazamento, ainda
colocando água potável, em benefício das pessoas.  A vereadora
Maria da Penha de  Souza Menezes,  PMDB, diz  sobre  sua indicação
em conjunto com demais vereadores,  para bloqueteamento  ou
asfaltamento da Rua  Boaventura  Pinto,  que  dá acesso  a Casa do
Índio. Cumprimenta o novo  Secretário Municipal de  Saúde, que irá
assumir, o vereador Antonio Masioli, e faz pedido no sentido de ver
a possibilidade de compra de uma ambulância. Diz que no município
de Cacoal TAM apenas uma ambulância do estado, e as ambulâncias
do município estão com dificuldades  de trafegar.  Diz que  está de
mãos dadas com o novo secretário, no sentido de encontrar meios
para aquisição de pelo menos uma ambulância para Cacoal, e cobra
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ainda em relação a recepção dos  hospitais  do município, onde  é
preciso pessoas preparadas,  uniformizadas  e com crachá, com
atendimento mais humanizado, mesmo que seja preciso  dizer  ‘não’
ao usuário. Reitera  ofício do vereador  Toninho  da EMATER,  que
solicitou a presença da Secretária Municipal de Fazenda nesta Casa,
na próxima semana,  para explicar em relação ao IPTU, pois a
população precisa saber, entender melhor a questão. Que ofício seja
enviado para  o Secretário Municipal  do meio Ambiente  para  que
verifique em relação a praça municipal,  a recuperação da  mesma,
que está bem  frequentada,  os bancos  estão quebrados,  lâmpadas
fluorescentes que não funcionam mais, lixeiras quebradas, e ainda a
roda d’água. O vereador  Antonio Masioli, PT, agradece  a todos,
salientando que esta sessão é de agradecimentos,  de nostalgia.
Lembra do falecimento do deputado Eduardo Valverde, ocorrido há
um mês. Fala que por dez anos esteve nesta Casa, e que o
Regimento Interno  desta Casa está todo marcado,  riscado,  mas
infelizmente, não poderá ajudar nas reformas que o mesmo
necessita, assim como na Lei Orgânica. Diz que vários projetos
foram encaminhados,  aprovados,  muitas indicações apresentadas
por esta  Casa.  Fala que nesta semana encaminhará seu pedido de
afastamento, para que a presidência possa enviar documentos para
preencher sua vaga.  Faz apresentação de seu trabalho  de 2000 a
2011, por mais de dez anos, onde teve seu compromisso, e lembra
de eleitores de 2000, 2004, 2008, e salienta que não teve a
oportunidade de consultar estes  eleitores  para ver se concordavam
com sua saída, mas conhecendo seu eleitorado, sabe que eles estão
aprovando a decisão tomada. Fala que não podia negar pedido feito
pelo prefeito  Franco  para  assumir  uma  secretaria,  e também seu
partido político o apoiou nesta decisão, concordaram  com sua
disposição de ajudar a administração. Fala que a crítica é importante
quando acompanhada  de sugestões. Lembra que colocou uma
peruca de palhaço, um momento hilário, para mostrar o quanto tem
de comprometimento com a administração, e que aquele
movimento, aquela ação, fez marcar em sua história o momento de
marcar a coisa pública, naquele  momento  defendia  quer  o SAAE
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fosse mantido e preservado,  e tem orgulho desta ação, bem como
de outras feitas nesta Casa. Diz que quer levar para o novo desafio o
compromisso que dedicou na Câmara Municipal,  agradece ao
presidente Katatal, pois estiveram por  dez  anos juntos,  bem como
aos demais  colegas  que conviveu nesta Casa,  e ainda ao PT, sigla
partidária que  o acolheu  e deu-lhe  oportunidade  de concorrer  em
todas as eleições, e acima de tudo ao povo,  que lhe deu na última
eleição, em 2008, lhe deu  um mil quatrocentos  e noventa  e oito
votos, lhe dando a terceira reeleição consecutiva,  na segunda
colocação. Fala  que  a Secretaria  Municipal de Saúde é um grande
desafio, sério, complexa e precisa de agilidade. Fala que a Secretaria
tem um controle  interno para compra de computadores, renovar o
trabalho e pensa em ter computadores interligados, para
agendamento, sem a necessidade de senhas. Pede mais tempo, pois
tem muito a dizer  nesta sua ultima sessão, o que lhe  é concedido
pelo presidente  da sessão, vereador  Luiz Carlos de Souza  Pinto.
Continuando, o vereador  Antonio Masioli,  diz  que tem na bagagem
uma experiência, uma vontade enorme, e lhe indagaram se não era
mais fácil continuar  na Câmara, mais tranquilo,  mas o desafio  é
preciso ser encarado  e espera  responder  ao mesmo,  atendendo a
população da melhor forma possível. Agradece  aos vereadores
presentes, aos funcionários da Câmara, não citando nomes para não
esquecer ninguém, e se colocando à disposição para o
desdobramento do trabalho que se inicia nesta fase da vida.
Agradece à sua família, agradece a população. Pede desculpas pelos
entreveros que houve nesta Casa com vereadores, não se referindo
apenas ao vereador  Corá, mas a todos, ressaltando  que houve
debates políticos, mas não são inimigos.  Frisa  que  continua como
vereador, afastado,  e espera  não voltar, pois se voltar é porque
fracassou na Secretaria  Municipal  de Saúde. Agradece  a todos.  O
vereador Valdomiro  Corá, PV, diz que na viagem  que durante  a
viagem que presidente  Katatal fez a outros países o vereador
Fernando, na presidência desta Casa, fez um bom trabalho  e o
parabeniza por isso, pois representou o Poder Legislativo muito bem.
Diz que ficou emocionado  ao ouvir o vereador  Toninho  Masioli,
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porque a população de Cacoal, pois o vereador cobra o que o povo
cobra  dos vereadores, e deseja que o Antonio Masioli faça um bom
trabalho à frente da Secretaria Municipal de Saúde, o que o povo de
Cacoal espera  desde  o início do mandato do prefeito Franco. Pede
que ofício seja enviado para o Secretário Municipal  de Saúde
solicitando que  o ônibus odontológico seja colocado  para  atender
tanto o povo da zona rural, como da cidade. Dá suas boas-vindas ao
novo vereador que assumirá, Sr. Celso Adame. Pede que ofício seja
enviado para  o Secretário Municipal  de Educação, solicitando  que
sejam colocados  seguranças nas escolas do município para não
deixar que qualquer pessoa entre nas escolas, e que o acontecido no
Rio de Janeiro sirva de alerta neste município. Que ofício seja
enviado para o prefeito Franco, pois ficou triste de ter sido tirado um
secretário tão competente como o Sr. Jáder, do Administração, que
vinha fazendo  um bom  trabalho,  que  o secretário que  deveria  ter
sido tirado é o Secretário Municipal de Planejamento, pois  o que o
mesmo vem fazendo  com o povo de Cacoal é um abuso  muito
grande. Lembra que o prefeito  teve  quase vinte e cinco mil votos.
Fala que  o povo  reclama do IPTU hoje  em Cacoal,  um absurdo,  e
salienta que  não passou  projeto  nesta  Casa para  aumentar  IPTU,
isso é coisa do Secretário de Planejamento,  quer aumentar  a
arrecadação do município explorando o povo, e salienta que o povo
tem que fazer como os políticos fazem, não todos, esperar, para que
pagar? Esperar o ano que vem, pois não é justo esse IPTU que veio
nesse ano, com aumento abusivo. Fala que é o IPTU, são multas, é
a polícia militar multando na Rodovia do Café, e o povo paga tudo, e
salienta que  o povo  tem que parar de  pagar,  todos  se reunirem e
dar um basta nisso, chega de meter a mão no bolso do povo.  Diz
que o culpado de tudo isso é o Secretário Municipal de Planejamento
que ficou o ano passado medindo casa por casa para colocar IPTU
num valor que ninguém pode pagar. Que ofício seja enviado para o
pastor Nelson parabenizando pelos  vinte anos de Cacoal e à frente
da Igreja Assembléia de Deus. Que ofício seja enviado  para o
Secretário Municipal de Obras solicitando que recupere a Rua Pedro
Rodrigues, Avenida  das Mangueiras  e Rua  Primavera,  prioridades,
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linhas de ônibus, e a empresa  está sofrendo,  e prejudicando  as
pessoas que tem horário para chegar  no serviço, bem como os
idosos. Fala que a Câmara Municipal  de Cacoal aprovou já no
mandato passado que todos os aposentados que ganham um salário
mínimo, podem procurar a prefeitura que o seu IPTU será isento de
pagamento, um direito, e se encontrarem  dificuldades  podem
procurar seu gabinete  que estará à disposição para atender.  O
vereador Fernando  Minervino  de Farias,  PTB, diz que  o vereador
Masioli sai para nova missão em benefício do povo, e o cumprimenta
por isso, bem como parabeniza o vereador que irá tomar posse, Sr.
Celso Adame. Comenta sobre sua indicação que pede a mudança de
local do Centro de Zoonoses, pois está num local residencial e se faz
necessária a mudança urgente.  Diz que se assustou  quando  um
cidadão mostrou  um IPTU de  2010 em que tinha pago duzentos e
cinquenta e dois reais e o imposto  em 2011 passou  para  um mil
cento e trinta  e um reais, e isso assusta  qualquer  um.  Pede  um
posicionamento do Secretário Municipal de Planejamento, pois suas
atitudes precisam melhorar,  e pede  que ofício seja  enviado para o
mesmo convidando-o a vir nesta Casa na próxima sessão após a da
segunda-feira vindoura, para vir dar esclarecimentos nesta Casa. Diz
que parece  que  está havendo  um terrorismo  fiscal,  parece  que  a
Secretaria de Planejamento  está voltada para arrecadar  dinheiro
para o município, e na situação que Cacoal está vivendo,  muito
desemprego, poucas empresas  vindo para cá, não acredita  que
prefeito Franco  faça uma  coisa  dessas  com  Cacoal,  pois é preciso
mais diálogos entre os poderes. Diz que a Câmara de Vereadores em
momento algum teve conhecimento de que haveria esta ação com o
povo de Cacoal,  e está desapontado.  Fala que a população está
sendo lesada,  é necessário, mas a trena  foi passada em todas  as
casas, e logo em seguida se dá a regularização, concorda, mas não
dessa maneira. E as empresas que geram empregos também estão
tendo esse  prejuízo, não conseguem pagar. Fala que é fácil cobrar
os deveres do cidadão, e indaga e os deveres do município?
Problema na  saúde, não tem ambulância. Há as multas em Cacoal
que arrecada em benefício do município. Pede que o prefeito Franco
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dê um fôlego aos munícipes, pois a população não tem como pagar
de uma vez só. Propõe que o Executivo parcele o reajuste em oito
pagamentos, e as modificações das residências, sejam  parceladas
em três vezes,  em 2011,  2012 e 2013,  pois fica difícil a população
pagar de  uma vez só. A vereadora Uriety do Prado Dorofê, PMDB,
pede que  ofício seja enviado  para  o Secretário Municipal  de Meio
Ambiente solicitando  que  o mesmo  faça a limpeza  da rua  Manuel
Bandeira, pois a mesma está servindo de esconderijo para bandidos.
Que ofício seja enviado para o diretor do SAAE para que seja tapado
um buraco que o próprio órgão fez há mais de noventa dias na Rua
Luiz de Melo, nas proximidades do n° 1531, Bairro Vista Alegre. Diz
que foi pedido a vinda dos secretários municipais Marcélio e Carolina
Lenzi, para dar explicações aos vereadores e à população, e
concorda com isso, pois também tinha esse intuito, pois é um
absurdo o que está sendo cobrado  de IPTU em 2012. Dá os
parabéns pela  coragem  do vereador  Antonio  Masioli  em assumir  a
Secretaria Municipal de Saúde. Fala que recebeu relatório de ações
da Secretaria  Municipal  de Saúde, do saneamento  das contas  da
mesma, do aumento de  equipes  do PSF.  Fala que não será fácil o
trabalho do vereador  Antonio  Masioli  nesta  pasta,  e deseja  que  o
mesmo tenha sucesso em seu novo trabalho. Pede que ofícios sejam
enviados parabenizando  e agradecendo  os ex-secretários Dr.
Vazques, da Secretaria Municipal de Saúde e Sr. Jáder, da Secretaria
Municipal de Administração, pelo bom trabalho prestado à
comunidade. O Sr. Presidente  Luiz Carlos  de Souza  Pinto passa  a
presidência da sessão para o vereador Paulo Cezar Pupo Castro, 1°
Secretário, e ocupa  a tribuna  onde diz que o vereador  Antonio
Masioli enfrentará um desafio difícil, mas a experiência de um novo
desafio remoça, dá forças, e tem  certeza  de que  o mesmo  terá o
apoio necessário do partido político, e espera muito que o prefeito
Franco lhe dê autoridade,  carta branca,  para  fazer as mudanças
necessárias, caso contrário, estará fadado  ao fracasso.  Diz que  a
saúde é um problema de todo o Brasil e passa por momento difícil.
Diz que o governo federal, apesar das mudanças importantes,
voltadas para o social, ainda tem um débito muito grande  em
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relação a saúde. Atribuiu  muitas responsabilidades  aos governos
municipais e em contrapartida não acompanhou as
responsabilidades, principalmente  nos pólos regionais,  como é o
caso de Cacoal, sendo que há a demanda, mas os recursos não vêm
de acordo com o estabelecido. Espera que Cacoal se faça respeitar e
está otimista com a melhora da saúde de Cacoal. Espera que o novo
secretário tenha como meta principal  a unificação dos hospitais
municipais, pois aí Cacoal  terá condições de fazer uma  saúde de
qualidade. Diz que  a Unidade  Mista  só um D-8  engatado em toda
velocidade derrubando tudo é que irá resolver,  não vê outra saída.
Acha que a UPA é uma realidade, os recursos  já estão destinados.
Fala que o novo secretário tem apoio por parte desta casa e espera
que o mesmo tenha apoio do partido político e por parte do
Executivo Municipal.  Fala que  a troca  de secretário não resolve  o
problema, é preciso  outras  ações para  melhorar,  e a sociedade  é
imediatista, quer resultados  de imediato. Deseja sorte ao novo
secretário, não se esquecendo  do bom trabalho realizado pelo
secretário anterior,  Dr. Vasquez.  Informa  que esta Casa enviará
ofícios de agradecimento aos secretários que saíram, Dr. Vasquez e
Sr. Jáder, bem como ao procurador-geral,  Dr. Marcelo,  e ainda
desejando sucesso ao professor Ednaldo Lustosa, que assume como
procurador-geral do município. Comenta  sobre a transferência da
Assembléia Legislativa  para  Cacoal,  no dia  vinte  de abril,  que  fará
com que a sociedade, associações, possa reivindicar diretamente aos
deputados e esta  sessão da Assembléia Legislativa em Cacoal será
um diferencial,  para que possa acompanhar  os trabalhos dos
deputados e ainda estreitar  os laços com a Assembléia Legislativa.
Fala que foi estabelecido  parceria  com a Escola do Legislativo  e
também com a Escola do Tribunal de Contas e Câmara Municipal de
Cacoal. Pede que o presidente da UMAM convide os presidentes das
associações de bairros para virem a esta Casa no dia vinte de abril.
Volta a falar da saída do vereador Antonio Masioli desta Casa, para
assumir a secretaria municipal de saúde, e salienta que o mesmo vai
encontrar eleitor seu que dirá que o mesmo fez uma burrada, o que
é normal  e natural.  Espera  que  o vereador  Antonio  Masioli  tenha
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apoio de seu partido político, o prefeito apóie, pois  esta Casa dará
todo apoio necessário, e deseja sucesso ao mesmo. Logo após volta
a ocupar a presidência da sessão. Não há vereadores inscritos para o
Grande Expediente.  Ordem do Dia. Todos os vereadores  estão
presentes. Em seguida o Requerimento n° 16/11-CMC do vereador
Luiz Carlos de Souza Pinto, que de acordo com os Artigos 120, § 2°
e 124, do Regimento Interno desta Casa de Leis,  pede Regime de
Urgência Simples para deliberação dos Projetos de Leis n°s  24/11,
33/11, 36/11, 39/11 e 40/11, todos de autoria do Poder Executivo, é
lido, colocado em votação e aprovado por unanimidade. A vereadora
Maria de Lourdes  Kemper  do Prado em Questão de  Ordem requer
verbalmente que seja lida somente  as súmulas e pareceres  dos
projetos de leis haja  vista terem  sido os mesmos  já amplamente
discutidos nas Comissões Permanentes, o que colocado à apreciação
do Plenário foi aprovado por  unanimidade. A seguir é o Projeto de
Lei n° 24/11 – “Altera a Lei n° 2543/PMC/09  – Dispõe sobre a
estrutura político-administrativa e organizacional da Prefeitura
Municipal de Cacoal e dá outras providências”, colocado em pauta. O
vereador Valdomiro Corá em Questão de Ordem requer verbalmente
pedido de vistas ao projeto de lei. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e Orçamento, favorável,
porém apresenta Proposta de Emendas, é lido. O Sr. presidente Luiz
Carlos de Souza Pinto informa que não cabe mais pedido de vistas,
pode o vereador Valdomiro Corá pedir a retirada do projeto de lei da
pauta da Ordem do Dia. Assim o vereador Valdomiro Corá requer a
retirada do Projeto  de Lei n° 24/11 da  pauta da Ordem do Dia,  o
que colocado à disposição do Plenário foi rejeitado havendo 06 (seis)
votos contrários e 03 (três) votos a favor pela retirada,  e sendo
assim continua o Projeto de Lei na Ordem do Dia para deliberação.
Colocado o Parecer Conjunto das Comissões Permanentes  de
Legislação, Justiça e Redação Final; de Obras e Serviços Públicos; e
de Finanças e Orçamento em discussão e logo após em votação é o
mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida é o Projeto de Lei n°
24/11 colocado em discussão. Os vereadores Antonio Masioli,
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Lourdes Kemper, Valdomiro Corá e Maria da Penha de Souza
Menezes, se manifestam  em relação ao mesmo. Colocado em
votação foi o Projeto  de Lei n° 24/11 aprovado  obtendo  08 (oito)
votos a favor e tendo 01 (um) voto contrário, do vereador Valdomiro
Corá. Continuando, é o Projeto  de  Lei n° 33/11 – “Dispõe sobre  a
baixa de bens móveis inservíveis ao patrimônio público e dá outras
providências”, colocado em pauta.  O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e Orçamento, favorável, é
lido, colocado em discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade. O Projeto de Lei n° 33/11 é colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado  por unanimidade.   Também o
Projeto de Lei n° 36/11 – “Dispõe sobre abertura de crédito adicional
suplementar ao orçamento vigente e dá outras providências” é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e
Assistência Social;  e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. O Projeto de Lei n° 36/11 é colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado  por unanimidade. A seguir  é o
Projeto de Lei n° 39/11 - “Altera a Lei n° 2543/PMC/09  – Dispõe
sobre a estrutura político-administrativa e organizacional da
Prefeitura Municipal  de Cacoal  e dá outras  providências”, colocado
em pauta. O Parecer Conjunto  das Comissões Permanentes  de
Legislação, Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e
Assistência Social,  favorável, é lido,  colocado  em discussão e logo
após em votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei n°
39/11 é colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade. A seguir é o Projeto de Lei n° 40/11 – “Altera a Lei
n° 1.143/PMC/2000  – Autoriza o Poder  Executivo Municipal a fazer
doação de imóvel urbano  ao estado de Rondônia e dá outras
providências”, colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e Orçamento, favorável, é
lido, colocado em discussão e logo após em votação e aprovado por
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unanimidade. O Projeto de Lei n° 40/11 é colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado por  unanimidade. Em seguida é
colocado em pauta o Projeto de Decreto Legislativo n° 01/CMC/11 –
“Autoriza o Prefeito municipal  a ausentar-se  do município pelo
período de até 16 (dezesseis) dias”. O Parecer da Comissão
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final, favorável é
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. O Sr. Presidente  Luiz Carlos de Souza  Pinto propõe
que o prazo seja de 30 (trinta) dias, pois nunca se dá prazo correto,
já que se houver um atraso de vôo, ou qualquer outro problema em
que o mesmo não possa voltar a tempo, estará o prefeito
cometendo crime  de responsabilidade. Com que  todos  concordam.
Assim o Projeto de Decreto Legislativo n° 01/11, ficará com o prazo
de até 30 (trinta)  dias a partir  de quatorze  de abril, havendo  a
dispensa de pareceres,  com  a aprovação de todos  os vereadores.
Colocado em votação foi o Projeto de Lei n° 01/11 - “Autoriza o
Prefeito municipal a ausentar-se do município pelo período de até 30
(trinta) dias” aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente Luiz Carlos
de Souza declara a vice-prefeita, Drª Raquel Carvalho como prefeita
do município de Cacoal a partir da data de quatorze de abril de dois
mil e onze. Em seguida após verificar nada mais haver a deliberar na
Ordem do Dia declara encerrada esta sessão às 21h00min,
mandando que se lavrasse esta ata, que vai,  após lida e discutida,
assinada pelos membros da Mesa
Diretiva./////////////////////////////////////////////////////////////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto –    Presidente       __________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________
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